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Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazia prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 11 Sp
2.19 Sp
3.199 5p
4. | 60 Sp
5.130 Sp
6. | 15 Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza cubul 4p

Noteaza cubul 1p
2.
my =Jab =[3*(6-2) = 3p
—\32.4-6 2p
3.
X_y_ Xty 54 o 30 3p
5 4 544 9
4. | a) Reprezentarea unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea altui punct care apartine graficului functiei f 2p
Trasarea graficului functiei f 1p
b) OM =2 ,unde M este punctul de intersectie a graficului functiei f cuaxa Ox 1p
ON =4 ,unde N este punctul de intersectie a graficului functiei f* cu axa Oy 1p
Cum AMON este dreptunghic in O, obtinem MN = 25 , deci lungimea medianei 3
corespunzatoare ipotenuzei este egala cu J5 P
1 (x=2)’ —2(x=2)+1=(x=3) 2p
xF=9=(x-3)(x+3) 2p
2
-3
E(x)= (x-3) -x+3:1,pentruorice x numir real, x #-3 si x#3 1p
(x—3)(x+3) x-3
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1. AB+CD)-AD
a) Aypcp :( > ) = 2p
100+ 60)-40+/3
_ 2) ¥ =3200+/3 m? 3p
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b) CM =40y3 m, unde M (AB) astfel incat CM L AB 1p
MB =40m si, cum ABCM este dreptunghic, obtinem BC =80m si m(<{BCM) =30° 3p
m(<BCD)=m(<BCM )+m(«<MCD)=30°+90°=120° 1p
¢) ABCD trapez=> m(<ABC)=180°—m(<BCD)=180°—-120° = 60° 1p
1 EB-4 :

Ancep = 5 Aypep = TO\E =1600~/3 , de unde obtinem EB =80m 2p
Cum EB=BC si m(«EBC)=60°=> ACEB este echilateral 2p

2.1 a) Ay, =7-04% = 2p
=7-32 =97cm? 3p
b) AV =~3>+4? =5cm 2p
Appgerais =7 -3-5=157 cm? 3p
¢) ON L(VBC), Ne(VBC) si BC<(VBC)= BC LON 1p
BC LVO, ON nVO={0}= BC L(VON)= BC LVN si, pentru {M}=VN N BC, obtinem ,
ca punctul M este mijlocul segmentului BC P
VM = @ cm, OM = 3\45 cm si ON este indltime in AVOM dreptunghic in O, deci

3
vo-oM 12 1241 P
ON = = = cm
YM J41 41
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